


Con el objetivo de conocer la opinión de los ciudadanos sobre la utilidad
de los conjuntos de datos aperturados por FONADE, hemos dispuesto en
nuestro Sitio Web una encuesta de calificación, los resultados al mes de
agosto de 2016 son:

¿Cómo califica los Datos Abiertos de 
FONADE?

Útiles y completos Poco útiles Nada útiles

33%

54%

13%

Recuerde 
Los "datos abiertos" pueden utilizarse y redistribuirse libremente por
cualquier persona u organización, esperamos que te unas a esta iniciativa
de información libre para construir valor.






